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Calcule lo que se pide a continuacion.
Trabaje utilizando como unidad de medida eV y ¢, y aplicando prefijos fisicos (de ser necesario).

P1. [Einstein y sus ecuaciones]

a) Encuentre una expresién para la energfa relativista de un protén cuya masa es my, y posee momentum
de 2myc. Luego evaliie la expresion para obtener un resultado numérico, considerando que la masa
de un protén es ~ 1,673 - 10727 kgq.

b) Determine la masa invariante de una particula cuya energia relativista total es & 5000 - 1,6 - 109 7,
v que posee un momentum de & 4000 - 5,34 . 10~28 kg™,

P2. [Ondas y de De Broglie]

a) Encuentre la longitud de onda de De Broglie de un gatito de 4 kg que camina a 5 2.
s

b) Para observar objetos pequeros, se mide la difraccién de las particulas cuya longitud de onda de De
Broglie sea similar al tamano del cuerpo en cuestion. Determine la energia cinética de un electrén que
se necesita para observar una molécula orgdnica de tamano 10 nm. Recuerde que la masa del electréon

es = 911073 kg
P3. [Incertidumbre... Heisenberg, ;qué es lo que realmente sabemos?]
a) Determine la incertidumbre minima en la energfa, de una particula que viaja a una velocidad apro-

ximada de ¢ y que recorre una distancia de 4,5 - 10~ m

b) Determine la incertidumbre minima en la posicién de un neutrén (considere que su masa es =~ 1,675
10727 kg) y de una bola de bowling de 6 kg, que viajan a una velocidad de 1 -10~3 ™, y responda.

i) jA qué otra particula serfa aplicable la aproximacién del neutrén? Argumente.

ii) Explique a qué se debe la diferencia entre los resultados para la bola de bowling y para el neutrén.
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